


 2من2صّفحةال

 نȮȓ( :6)ماجيُ ȓ الُالɽضعيُ 

 ȓيȳائȵالج Ȕّتستغل العائ ّȳالصّ عطلتي الɼ التّ يف بيعɼ عن النّ لّستجمام ɻرفي ȓسȲمماɼ فس ّȳال Ȕياضا

 بȓ بيɰ أفȳاد العائلɼȓاألعاب الجماعيȓ التي تعȴȵ األفɼ ȓامحبّ 

 ɯّيبيع األعاب الع ȳصالح تاج،  ɰاجا كبيرا بيɼȲ التي اقت ȓقيȲالو Ȕاȳمن بينها الطائɼبȔّالعائ 

 ɯّالع Ɏبا ȳأشه ȓبعȲصالح  خّل أʹͲͲ ȓقيȲɼ Ȓȳطائ ɼ ،ل التالي قامɼȯفي الج Ȕه امبيعاȱبتسجيل ه:  

Ɏامجمو Ȕɼجويلي أȓ ɰجوا ʅما ȳاأشه ʹͲͲ ͶͲ ͹Ͳ ͸Ͳ ͵Ͳ Ȕامبيعا 
 سبيكȳاȲ النّ التّ      
ُ:لُالجزء اأوُ 

1)  ɯّل أ انقل ثɼȯالج ɯبتم  

 بط نصف دائʅȳ ل امبيعاȔ بمخطّ مثّ  (2

ُ:انيالجزء الثُ 

ث ɼمثلّ ،  ��͸من نصف قȳص قطȳه  ɰ  كوّ ائȲɼ Ȓȳقيȓ م  كل في اأسفل عباȒȲ عن تصميɯ لطّ الشّ 
 ب��ͻاقيɰ اȲتفاعɻمتساʅɼ السّ 

 بصميɯيȓ للتّ احسȑ امساحȓ الكلّ -
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 ثالثالتمرين ال
 EFGللϤثلث  Pعن الϤحيط  �عبή بدالΔ الت (1

P= � + � +1+ �+2 

18=3 �+3           

 
 ΏEFG أρواϝ أضاع الϤثلث Ύحس (2

18=3 �+3           

3 �=18-3           

3�=15               �=
1ହଷ                 

                � = ͷ ��    ϭ لعπال ϝوρ هو]EF[ ܩܨ = ͷ + ͳ = ͸�� ܧܩ = ͷ + ʹ = ͹�� 
3) ΔليΎالت ΕداΎعϤحل كا من ال 

 

 

 

 

 

 اإدماجيةوضعية ال    
 ϝϭمأ الجد: 

 الήϬθ مΎي جواϥ جويليΔ أΕϭ الϤجϤوع

ϮϬϬ ϰϬ ϳϬ ϲϬ ϯϬ ΕΎبيعϤال 

ϭ Ϭ.Ϯ Ϭ.ϯϱ Ϭ.ϯ Ϭ.ϭϱ ار النسبيήϜالت 

°ϭϴϬ ϯϲ° 63° °ϱϰ 27° يήف الدائμالقطع الن Δيϭاί 

Ϯ) 

 

 

ʹx + ͳ = ͳͳ͵ ʹx = ͳͳ͵ − ͳ ʹx = ͳͳʹ x = ͳͳʹʹ  x = ͷ͸ 

 

 ͶͲ,ʹx = ͳ͵,Ͷ 

x = ͶͲ,ʹͳ͵,Ͷ x = ͵ 

 

 مبيعاΕ ماي 

 مبيعاΕ جويليΔ مبيعاΕ جوان

Εاو Εمبيعا 



 الجزء الثΎني

 :Ώ الϤسΎحΔ الϜليΔ للتϤμيمΎحس

  لقιήمسΎحΔ نμف ا ϭ 2SمسΎحΔ الϤثلث  1S الϤسΎحΔ الϜليΔ للتϤμيم S ليϜن

                            

 

 

2S1 + S= S S = ܤ × ʹܪ + ��²ʹ  

S = ͸ × ͻʹ + ͵,ͳͶ × ͵²ʹ  S = Ͷͳ,ͳ͵ cm² 

 


